
MISSPOMPADOUR.DE WIR SIND ZUHAUSE.

Tiefengrund zur Herstellung einer farbsparenden Streichoberfläche und zur Verbesserung der Deckkraft auf sau-
genden und porösen Untergründen wie frischem Putz, gespachtelten Wänden, mineralischen Altanstrichen oder 
Gipskarton. Geeignet für den Innen- und Außenbereich.

MissPompadour Zum Wand Grundieren ist ein gut zu verteilender Tiefengrund für saugende und poröse Untergründe.

DAS PRODUKT

GEBINDE In 1 l Weißblechdose, recyclebar

FARBTON Milchig grün/blau

BINDEMITTEL Acrylat-Dispersion, Wasserglas 

TROCKNUNGSZEIT BEI 
20°C UND 65% RF

Staubtrocken nach ca. 1 Stunde, überstreichbar nach ca. 6 - 8 Stunden. 
Die angegebenen Trocknungszeiten sind Durchschnittswerte und hängen von der Schicht-
dicke, dem Untergrund, der Temperatur und der relativen Luftfeuchtigkeit ab. 

FESTKÖRPERGEHALT Ca. 12% Vol.

DICHTE BEI 20°C: Ca. 1,03 g/cm³

	 Verringert Saugen des Untergrunds
	 Dadurch gleichmäßiger Farbauftrag  

	 und bessere Deckkraft
	 Besonders hohe Bindekraft
	 Wasserbasiert und geruchsarm
	 Dickflüssige Konsistenz für spritzfreien Auftrag

	 Grünlich/Bläulich eingefärbt  
	 zur Kontrolle der Verarbeitung

	 Wasserdampfdurchlässig
	 Schnelle Trocknung
	 VOC-frei
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APPLIKATION

•	 Pinsel mit Kunst- oder Naturhaar
•	 Farbroller
•	 Druckluft Spritzpistole (z.B. Wagner Universal Sprayer W 575 FLEXiO):  

Spritzwinkel: 50°  
Düse: 0,017”  
Spritzdruck: 80 - 120 bar  
Bei purer Verwendung 5-10 % mit Wasser verdünnen. 

Für ein gleichmäßiges Oberflächenfinish empfehlen wir die Fläche nachzurollen.

VERDÜNNUNG
Gebrauchsfertig eingestellt. Je nach Untergrund ist eine Verdünnung möglich - siehe dazu 
die Anwendungsempfehlungen.

REINIGUNG DES  
ZUBEHÖRS

Wasser und Seife

VERARBEITUNGS­
TEMPERATUR

Mindestens +5 °C Umgebungs- und Untergrundtemperatur, relative Luftfeuchtigkeit max. 
85% rF.
Verwendung bei extremen Temperaturen (Luft und Untergrund) kann die Produkteigen-
schaften stark beeinflussen.

REICHWEITE Ca. 150 ml/m², je nach Saugfähigkeit des Untergrundes bei unverdünnter Verwendung. 

EU GRENZWERT VOC 
(FLÜCHTIGE ORGANI­
SCHE BESTANDTEILE)

Maximal 30 g/l VOC
(Dieses Produkt enthält <1 g/l VOC)

ENTSORGUNG 
Inhalt/Behälter gemäß den nationalen/internationalen Vorschriften der Entsorgung zu-
führen.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bei Spritzarbeiten Schutzbrille und Kombifilter A2/P2 verwenden. Bei 
Schleifarbeiten Staubfilter P2 verwenden. Bei Berührung mit den Augen oder der Haut sofort gründlich mit Wasser ab-
spülen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Essen, Trinken und Rauchen 
während des Gebrauchs der Farbe ist zu vermeiden. Information für Allergiker unter 0941-20606822.

Für die Benutzerin/den Benutzer gelten die nationalen Gesetze bezüglich Sicherheit, Gesundheit und Umwelt.  
Für weitere Informationen und die aktuellsten Daten bitte die jüngste Version des Sicherheitsinformationsblattes 
(anzufordern über beratung@misspompadour.de) zu Rate ziehen.

UMWELT UND ZERTIFIZIERUNG 

Besonders einfache Verarbeitung, da wasserbasiert und mit sehr breitem Einsatzspektrum.

DIE VERARBEITUNG
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Ungeöffnet ist das Produkt mindestens 24 Monate haltbar, wenn es kühl, trocken und frostfrei bei 8 – 30 °C ge-
lagert und vor Hitze sowie direkter Sonneneinstrahlung geschützt wird. Nach dem Öffnen der Verpackung kann 
durch Bakterien oder Schimmel die Farbe verderben. Bitte auf saubere Lagerung achten. 

LAGERUNG UND LAGERFÄHIGKEIT 

GRUNDIERUNG VON FRISCHEN UND STARK SAUGENDEN UNTERGRÜNDEN
Die Saugfähigkeit des Untergrundes lässt sich einfach mit einigen Wassertropfen testen: Wird das Wasser sofort 
aufgesogen oder trocknet sehr schnell, handelt es sich um einen stark saugenden Untergrund.
Solche Untergründe, z. B. Kalkputz, frischer Gipsputz, Sanierputz oder Lehmputz, sollten pur grundiert werden.

GRUNDIERUNG VON NORMAL ODER UNTERSCHIEDLICH SAUGENDEN UNTERGRÜNDEN 
Poröse Untergründe, minderwertige oder bindemittelarme Altanstriche sowie reparierte Stellen sollten mit ver-
dünntem Tiefengrund vorbehandelt werden.
Die Verdünnung erfolgt je nach Untergrund mit 1:1 bis 1:3 Wasser. Für Gipskartonplatten hat sich eine Verdünnung 
von 1:3 bewährt: 1L Grundierung mit 3L Wasser mischen und gut verrühren.

ANWENDUNGSEMPFEHLUNGEN

Zum Zeitpunkt der Veröffentlichung sind die Daten in diesem Produktinformationsblatt aktuell. Die Informationen über dieses Produkt werden regelmäßig ergänzt und eventuelle Änderungen 

können jederzeit ohne vorherige Ankündigung durchgeführt werden. MissPompadour GmbH übernimmt keinerlei Haftung – außer bei Absicht oder grober Fahrlässigkeit – für Schäden, die sich 

aus Mängeln in der Richtigkeit und Vollständigkeit der über diesen Weg erlangten Informationen ergeben. Wir übernehmen keinerlei Haftung für das Ergebnis, da wir keinen Einfluss auf das 

Oberflächenmaterial, die Verwendung und die Art des Auftrags haben. Für weitere Informationen ziehe bitte das Sicherheitsdatenblatt zu Rate. Wir beraten Dich gerne kostenlos zu Deinem 

spezifischen Anwendungsfall. Du findest alle Kontaktmöglichkeiten unter www.misspompadour.de/kontakt. Die vorliegenden Informationen enthalten keine rechtlich verbindliche Zusicherung 

bestimmter Eigenschaften oder der Eignung für einen bestimmten Verwendungszweck. Wir haften daher für die Produktleistung maximal bis zu dem Wert der von uns gelieferten Ware. Bei 

Erscheinen eines neuen Produktdatenblattes verliert die vorliegende Version ihre Gültigkeit.

Letzte Änderung: 20.02.2026


